

見證奇蹟 最美好的無價至寶

文／魯雲翔 | 榮凱區文哲小家

▲雲翔心中最感激的就是神把他的家庭救回來了。

全力衝刺成為頂尖房仲，一年內擺脫兩百萬卡債，卻甩不掉婚姻關係裡最高壓的不定時炸彈，雲翔、郁思夫婦如何走進教會、化解衝突，靠著耶穌奪回家庭的和樂，得到最寶貴的屬靈產業？

和老婆張郁思認識超過二十年，當時在同個公司，彼此並不熟，但因著一群年齡相近、興趣相投的同事，越走越近，我被這位活潑、健談又充滿生命力的美麗女子吸引，她也覺得我體貼、善良，使得原本不婚主義的她，願意步入禮堂。

壓力、衝突漸增

十四年前來北大是我人生最低潮時，那時賠光積蓄，欠了兩百萬餘卡債，經朋友介紹成為房仲，被分配到三峽，雖然偏遠，但別無選擇。當時只想趕快通過考核，能接待客戶又有成交機會，我每天練習，連停紅綠燈都在自言自語，也因此一般人要一個月才能上線，我兩週通過，半年衝上全案場第二名，一年多就把銀行欠款一次還清！

除了收入好，我也發現這是我有興趣、能投注熱情的工作。在北大賣了八年多，老闆找我轉任現場主管，派到台北市，工作範圍變廣、責任變多，收入卻只有以前五分之一，種種複雜情緒累積成苦毒，讓撒但找到破口拆毀我的家。

我開始常為小事不開心，例如：一家人吃飯，老婆郁思覺得難得，選好一點的餐廳，我就會生

氣，「八、九十元可以吃飽，為何要吃到兩、三百元？」閒談間老婆提議把冷氣換成冷暖氣，我又生氣，「怎麼老想換東西？」因老婆沒上班，忌妒她在家很爽，找麻煩唸她，卻忘了我最低潮時是她一直陪伴，也忘了當初她在職場收入不錯，是我希望她在家照顧孩子。每次情緒發洩後雖會道歉，卻讓老婆陷入惡性循環，只能將委屈吞下。

平安、喜樂湧流

老婆郁思除了承受我的情緒，在一年內，她的阿姨染上憂鬱症，常找她「倒垃圾」、吐苦水；弟弟財務出狀況，岳母想幫弟弟周轉，老婆都擋下來，甚至不聯絡。我怪她太狠，卻沒想到她是為了我們家。當時，好友們陸續成為基督徒，幾次聚會中發現他們雖沒有很高收入或成就，卻很滿足、喜樂，



▲如今雲翔和老婆郁思（右）可以在愛裡好好溝通。



▲一群好友相繼成為基督徒，雲翔（左二）在他們身上看見自己嚮往的喜樂、滿足。



▲雲翔的表哥（左）不論在工作還是信仰上都是重要推手。

我心想：我也希望成為這樣心裡平安、喜樂又能開心幫助人的人。

四年前進入表哥公司上班，週休二日，卻造成老婆更大壓力。夫妻間越來越無法溝通，2016年11月甚至差點離婚，但因跟表哥家約好11月底去日月潭玩，我們還是依約前往。前一天先到台中住表哥家，因為表哥、表嫂是基督徒，要參加主日，提議先一起去教會再出發，我們沒拒絕。主日敬拜詩歌是《無價至寶》，老婆在敬拜中不自覺淚流滿面，她乾枯的心靈被神的愛大大安慰，我也跟著開心、感動，試著一起禱告，覺得壓力也減輕了。

生命、關係修復

回北大後郁思決定帶兒子到住家社區隔壁的卓越北大道會，我們把兒子送上四樓小飛鷹，自己也在三樓找個角落坐下，當天慶忠牧師在講 Fintech 金融科技。牧師怎麼會講 Fintech？我發現這位牧師講道很生活化，和印象中讓人想睡覺的講道不同，反而像一場免費的正能量演講；隔週劉冠霖姊妹分享生命故事，又重新點燃我生命的希望。每次主日

結束都覺得心裡充電，在下週職場或生活中就有力量，漸漸的，除了出差或公司有活動，每週日我們家一定來教會主日充電，還有小家人彼此分擔安慰，用愛去照顧身邊的人。

感謝主！在工作和家庭中，我不再只站在自己的立場看事情，更感謝主讓我與老婆一起受洗，兒子也能從小在教會學習，全家一起浸泡在神的愛中。牧師的講道也讓我更知道該如何為家庭保守自己的言行，老婆說我又變回原本那個體貼、善良的好好先生了。

無價至寶耶穌！

信主後是我最幸福、最豐富、最精彩的時光，很感謝神和教會，還有一直不斷為我們禱告的好友，把我的家庭救回來了！聖經詩篇說：「耶和華是我的產業，是我杯中的分；我所得的，祇為我持守。用繩量給我的地界，坐落在佳美之處；我的產業實在美好。」雖然在職場上賣過許多貴重房產，但我最寶貴的產業，正是這白白得來的「無價至寶」——耶穌。



▲文哲小家成為雲翔和郁思（中）最棒的屬靈夥伴。